



紧急调集 10 万方石料封堵华容团洲垸决口

华容团洲垸决口封堵超 80 米, 预计 7 月 9 日完成封堵



7月8日,在团洲垸洞庭湖大堤决口现场,抢险队伍在进行堵口作业。无人飞机照片。

7月5日下午,湖南岳阳市华容县团洲乡团北村团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口,造成垸区被淹。险情发生后,正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,要求全力开展抢险救援工作,切实保护好人民群众生命财产安全。

预计 7 月 9 日完成封堵

7日,记者从省政府举行的新闻发布会上获悉,团洲垸封堵自7月6日15时,开始决口两边回车平台和裹头建设,7月6日23时正式开始封堵工作,截至目前,决堤口封堵已超过80多米。预计7月9日12时前完成封堵。

险情发生后,由中国安能集团牵头,地方有关部门全力做好地面和水上交通管控,搞好物料配合,以每小时四船、2000立方米的进度,加大水上抛投力度,压实水下基础,通过平堵和立堵结合,按照每天60至80米的速度推进,确保决口在9日12时前合龙。同时,有关部门提前科学选择排涝泵站设置点,依照团洲垸排涝方案,随时做好排涝准备。

相关新闻 株洲消防深夜驰援

本报讯 (株洲晚报融媒体记者/徐滔 通讯员/贺文静) 7月5日,岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤坝发生决口险情。株洲消防救援支队根据省消防救援总队统一调度,当晚紧急调派83人、26台救援车、12艘救援舟艇前往增援。株洲消防救援人员抵达救援现场——华容县团洲乡团西村,立即投入到紧张的搜救行动中。7月6日7时30分,救援人员根据村干部提供

的村民名单,驾驶救援舟挨家挨户进行巡查,确保不遗漏一人。上午9时27分,搜救小组在“再君菜业”工厂发现一名被困群众。消防人员迅速制定救援方案,利用绳索和救生艇,小心翼翼地接近厂房。经过一番努力,搜救小组将被困群众及2台存有重要资料的电脑安全救出,并送至安全地点。目前,株洲消防救援队伍正根据上级统一安排部署,随时待命。

3.2 亿英镑打水漂?

英国新首相宣布取消“卢旺达计划”

据路透社报道,当地时间7月6日,英国新任首相、英国工党领袖基尔·斯塔默宣布,他将取消备受争议的“卢旺达计划”,即将非法人境者从英国遣送至非洲国家卢旺达进行安置的计划。这是英国工党在英国议会下院选举以压倒性优势获胜后,斯塔默首次宣布重大政策改变。近年来,非法移民搭乘船只从法国经英吉利海峡偷渡至英国的现象愈发严重。保守党政府2022年宣布了这个计划,但由于在英国国内引起巨大争议,且面临人权法律挑战,一直被搁置。英国《卫报》6月30日曾发文称,工党的表态意味着英国政府已经在“卢旺达计划”上花费的逾3.2亿英镑(约合29.8亿元人民币)可能会打水漂。卢旺达政府今年1月曾表示,“没有义务”退

款,但如果英国要求,“我们会考虑。”当地时间7月6日,斯塔默在唐宁街召开首次内阁会议。他在会后的新闻发布会上表示,“卢旺达计划”将被取消,因为按照该计划只有大约1%的寻求庇护者会被驱逐,这并不能对非法移民起到威慑作用。“卢旺达计划”最早由鲍里斯·约翰逊在担任英国首相期间提出,在英国国内一直备受争议。据《卫报》6月30日报道,工党要取消“卢旺达计划”意味着,英国政府已花费的逾3.2亿英镑可能会流失。报道称,这些款项用于卢旺达的经济发展以及该计划的实施和安置费用,如果不继续推行该计划,就无法收回。(据观察者网)

佩泽希齐扬当选伊朗总统

伊朗选举委员会发言人穆赫森·伊斯拉米6日宣布,伊朗前卫生部长马苏德·佩泽希齐扬在总统选举中获胜。佩泽希齐扬缘何胜选?他的当选又将对伊朗外交政策产生什么影响?

佩泽希齐扬1954年出生于伊朗西阿塞拜疆省马哈巴德,曾为心脏外科医生,并担任过大不里士医科大学校长。1997年,佩泽希齐扬加入哈塔米内阁,开始其政治生涯,2001至2005年在哈塔米内阁中担任卫生部部长。在2008年伊朗议会选举中,他代表大不里士选区当选议会议员,并在此后五次当选。2016至2020年任伊朗议会第一副议长,并曾在2013年、2021年两度报名参加总统选举。

分析人士指出,佩泽希齐扬的早期经历奠定了其温和坚韧的形象基础。本次竞选期间,佩泽希齐扬得到了改革派阵营包括前总统哈塔米、鲁哈尼等在内重要政治家的全力支持,前外长扎里夫线上线下全力为他造势。舆论认为,这些曾在推动解决伊核问题过程中作出贡献的重量级人物,把改革派阵营团结了起来。

佩泽希齐扬在竞选中承诺改善与美国等西方国家关系、推动国际关系正常化,以解除制裁,吸引投资、发展旅游业,以期推动经济发展。据伊朗新闻电视台报道,佩泽希齐扬认为,伊核协议是解决伊朗被制裁的关键。他主张恢复该协议,并强调“我们应该进行适当让步,并继续执行核协议。”(据新华网)

美军将从尼日尔撤离 俄军人驻

据路透社7月5日报道,美国军方官员5日表示,计划7日完成从位于尼日尔首都的101空军基地撤走美军人员的工作,然后在未来几周内将重点转移到从一个重要的无人机基地撤走的工作上。

尼日尔执政的军政府4月份下令美国将近1000名军事人员从该国撤走,这对华盛顿来说是一个尴尬的挫折。尼日尔此前一直是美国在非洲萨赫勒地区打击叛乱分子的重要合作伙伴。

负责协调撤离工作的美国空军少将肯尼斯·埃克曼表示,7日晚将举行一个仪式,标志着美国从101空军基地撤离的工作正式结束。该基地位于尼日尔首都尼亚美的国际机场旁。

埃克曼在视频会议上说:“我们将举行一个联合仪式,标志着最后一架美国C-17飞机离开。尼日尔政府将接管以前的美军区域和设施。”

在美军准备撤离的时候,俄罗斯已经把军队部署到同一个基地,在那里进行训练活动。(据新华网)

泡菜中检出“诺如病毒”

韩国超千名师生食物中毒

韩国《朝鲜日报》7月6日报道说,韩国全北特别自治道南原市多所学校2日发生集体食物中毒事件,截至6日下午1时,已有超千名师生出现食物中毒症状。

当地部门2日接到了首例疑似食物中毒的报告。该校的学生和教职员在当天中午以后,开始出现呕吐、腹泻、腹痛、发热等症状。

据南原市有关部门消息,截至6日下午1时,辖区内小学、初中、高中疑似食物中毒的患者暂时统计为1024人。发生食物中毒事件的学校数量也从15所增加到24所。

南原市有关部门表示,在这些学校的共同供货商供应的泡菜中检测出诺如病毒。目前,已对该企业的所有食品采取暂停流通等措施。(据环球网报)

专家团队聚力守护心灵健康

株洲市儿童青少年心理健康专业委员会正式启航



大会现场。通讯员供图

日前,株洲市心理卫生协会迎来重要里程碑,其下属的儿童青少年心理健康专业委员会正式成立。这一专业委员会的诞生,标志着株洲市在推动儿童青少年心理健康事业发展上迈出了坚实的一步,旨在为全市儿童青少年的健康成长构筑起坚实的心理防线。

会议现场气氛热烈,来自心理学、教育学、医学等多个领域的专家学者齐聚一堂,共同见证了这一重要时刻。委员会的成立旨在通过整合多方资源,形成合力,为儿童青少年提供更加全面、专业、高效的心理健康服务。

作为一个集学术性、公益性于一体的社会团体,儿童青少年心理健康专业委员会将肩负起多项重要职责。一方面,专委会将积极开展心理健康教育和宣传活动,提高社会对儿童青少年心理健康问题的关注度和认知度;另一方面,专委会还将提供心理咨询服务和心理治疗服务,为需要帮助的儿童青少年提供专业支持。此外,专委会还将致力于心理健康相关研究和调查工作,为政府部门和相关机构提供科学决策依据。

会议选举产生了专委会的第一届领导班子,株洲市三医院党委委员、副院长张献玖有望继任,担任专委会的首任会长。张献玖表示,专委会将根据株洲市儿童青少年的实际心理健康状况,开展深入的前期调研工作,并据此制定针对性的科普活动、健康宣讲计划以及个性化的心理治疗和心理咨询服务方案。

株洲市三医院作为专委会的挂靠单位,其精神卫生专科和儿科在湖南省及株洲市均享有盛誉。特别是青少年身心康复科,作为株洲市首个专注于儿童青少年心理、精神健康的特色科室,为专委会的工作提供了强有力的专业支撑。未来,株洲市三医院将继续发挥自身优势,与专委会紧密合作,共同推动株洲市儿童青少年心理健康事业的蓬勃发展。

成立大会圆满落幕后,紧接着举办了株洲市第二届儿童青少年精神心理医学论坛。论坛的召开为专家学者们提供了一个交流思想、分享经验的宝贵平台,进一步推动儿童青少年心理健康领域的学术研究与临床实践相结合。(通讯员/李鹏)

“医”心向党守初心

——记株洲市优秀共产党员邓仁芳

7月1日,株洲市庆祝中国共产党成立103周年暨“七一”表彰大会举行,株洲市二医院门诊部主任、肿瘤诊疗中心副主任邓仁芳获评株洲市优秀共产党员。

心系患者的好医生

“您这属于抗肿瘤治疗后的不适,我们肿瘤诊疗中心可以中西医结合看诊,不用重复挂号,您稍后就可以去看看中医科。”“您刚刚确诊肿瘤,需要规范合理的诊疗,我立刻帮您预约多学科联合会诊……”

7月3日下午是邓仁芳坐诊的日子,作为肿瘤科副主任医师,邓仁芳接诊的多为恶性肿瘤患者。而大多数肿瘤患者历经多次求医问诊,奔波劳累,已经是身心俱疲。面对这类患者,她总是耐心细致,让患者如沐春风,重燃生的斗志。

尽管门诊和病房的工作都要兼顾,邓仁

芳总能有条不紊地安排好工作,致力于提升门诊患者的就医体验,同时也不落下病区的患者诊疗。病人都说:“我们不一定每天能看到邓主任,但我们任何时候给她发微信都会收到回复。感觉我们无论在哪,都能得到她的照顾,给了我们足够的安全感。”

要么命悬一线要么救治无效,肿瘤患者治疗似乎永远避免不了这个沉重的话题。“生命无价,我从不轻言放弃。”邓仁芳说,“肿瘤科医生的热爱,是以为山穷水尽,却又柳暗花明的惊喜,是不抛弃不放弃后,遇见的生命奇迹。”

坚守初心好党员

自2007年5月成为党员以来,邓仁芳始终把“为人民服务”的党员宗旨铭记在心,化为行动。

邓仁芳所住的小区有一位因中风导致长年坐轮椅的高龄奶奶。子女不在身边,奶奶和老伴俩到医院复诊非常不便。听说这件事后,邓仁芳主动表明自己医生的身份,“我把电话留给你们,有

事可以随时联系我。”此后,如遇老人的病情变化需要送医,邓仁芳都会尽力为老人联系专业医护,确保老人不因行动耽误就医。

邓仁芳表示,她是党员,所以在党和人民需要时必须冲锋在前;她也是医生,救死扶伤是她的天职。近年来,肿瘤成为常见病,且不



邓仁芳常常参加义诊活动。通讯员供图

断年青化。面对学科中的空白和未知,邓仁芳学习、钻研的脚步从未停过。长沙、广州、杭州……几乎每个周末,邓仁芳都出现在各个肿瘤学术交流会上,聆听学术前沿进展,和同行交流经验。转身,她又将这些新理念带回临床,与同事探讨,共同进步。癌症防治宣传周策划、拍摄

科普视频、进社区健康宣讲,大大小小的健康知识讲座上都有邓仁芳的身影。作为一名优秀共产党员,邓仁芳用白衣执甲,彰显着刻苦钻研、救死扶伤的职业风采,在守护人民健康的道路上大步前行,步履铿锵。(通讯员/张一璇)

夏贴三伏贴 冬来少生病 顺天时 振阳气 调体质
神农中医馆第十二届传统敷贴节 冬病夏治就选神农三伏贴 7月15日开始敷贴



扫码 预订